



Alapítva 1928-ban

## Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814

E-mail: [szte.iroda@gmail.com](mailto:szte.iroda@gmail.com), [szte.ifjusag@gmail.com](mailto:szte.ifjusag@gmail.com)

Fogadóórak: kedd - szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva  
Szentmisék magyar nyelven szerdán este 7-kor és vasárnap de. 9 és 11-kor  
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános), Marosfalvy László (káplán), és Jaschkó Balázs (nyugdíjban)  
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna, Tömöry Hanna (ifjúsági koordinátor)

### HÍRNÖK - 2015. március 29. - Virágvasárnap

Ez az ember valóban az Isten Fia volt.

**OLVASMÁNYOK:** Iz 50,4-7 Fil 2,6-11  
 Mk 14,1-15,47

#### AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK

**9:00** papi és szerzetesi hivatásokért  
Raymondért, Faustineért és Sherryért  
Yvonnért (Mária)

✦ Simonka és Tóth szülőkért (Ferenc és Mária)

✦ Kovács Erzsébet édesanyáért (családjai)

**11:00** Dobos Ilona felgyógyulásáért (Horváth Ilona és családja)

Pickéért, 90. születésnap (család)

Juhász Andrásért (gyermekei)

✦ édesanyáért (Erika)

✦ Barhács Mihályért és Júliáért (Forrai család)

✦ Farkas Imréért (felesége és családja)

✦ Krenn Imréné Anikóért (Jeney család)

✦ Törőcsik Józsefért, 5. évforduló (leánya Marika és csal.)

✦ Deák B. Juditért (Elek család)

Nyugdíjas Klub halottaiért (Nyugdíjas Klub)

✦ Oláh Roseért (Bek család)

Bek és Belső családok ✦ tagjaiért (Bek család)

✦ Mikos Imréért (Pál Imre és családja)

✦ Rácz Béláért

✦ szülőkért (Fésűs család)

✦ Magdics Máriaért és Imréért (Fésűs család)

#### **Nagyhétfő (30)**

**7:30** for the intention of the Jesuit General for priestly and religious vocations for Raymond, Faustine and Sherry blessings on Ryan Carvalho and family (Peter Carvalho)

#### **Nagykedd (31)**

**7:30** for our ✦ Jesuits for priestly and religious vocations for Raymond, Faustine and Sherry for the repose of the soul of Philomena DCosta

#### **Nagyszerda (1)**

**7:30** for Jesuit vocations for priestly and religious vocations for Raymond, Faustine and Sherry for the Rosary Apostolate growth (and Sr. Marilina)  
✦ Varazsdi Alajosért, évforduló (Évi és Zoli)  
for ✦ Philomena DCosta

**7 PM** a magyar politikai élet megtisztulásáért  
✦ férjért (felesége)  
a tisztítóűzben szenvedő lelkekért (Ica)

#### **Nagyheti Szertartások**

##### **Nagycsütörtök (2)**

19:00 Jeremiás siralmi (zenés áhítat)

19:30 az Utolsó Vacsora szentmiséje utána szentségimádás éjfélig

##### **Nagypéntek (3)**

14:00 Keresztút

15:00 Urunk szenvedésének és kereszthalálának szertartása és szentsírlátogatás este 10-ig

##### **Nagyszombat (4)**

8:00-18:00 szentsírlátogatás,

19:30 húsvéti vigília, szentmise és feltámadási körmenet

##### **Húsvétvasárnap (5)**

9:00 szentmise és ételszentelés

11:00 szentmise

##### **Húsvéthétfő (6)**

7:30 angol szentmise

11:00 magyar szentmise

**Gyóntatás** a szertartások előtt

#### **EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK**

**Ma, Virágvasárnap (29)** Taize Imaóra 10-11-ig a két szentmise között ✦ Házások Klubja süteményvásárára

✦ Családi Fesztivál 12:30-kor

**Nagyhétfő (30)** Közösségépítő csoport este 7-kor

**Nagyszerda (1)** Nyugdíjas Klub 1-kor ✦ rózsafüzér este 6:30-kor, szentmise 7-kor, utána szentségimádás

**7.** Házások Klubja gyűlése 1-kor **9.** Rózsafüzér-készítés este 6:30-kor **11.** Magyar Iskola, Óvoda, Cserkészlet, elsőáldozási és bérmező oktatás **12.**

**Második ShareLife gyűjtés** ✦ KFT közös áldozása ✦

Karitás bécsi szelet és süteményvásárára **18.** Dél-ontáriói magyar iskolák szavalóverseny döntője ✦

Kodály Táncház este 6-kor **19.** **Elsőáldozás** a 11 órai szentmisén, utána fogadás a Hallban a családtagoknak ✦ Házások Klubja közös áldozása **26.**

Házások Klubja ebédje.

## A Szentatya márciusi imaszándéka

**Egyetemes:** Hogy akik tudományos kutatásban vesznek részt, a teljes emberi személy javát szolgálják.

**Evangelizációs:** Hogy a nők egyedülálló hozzájárulása az Egyház életéhez egyre elismertebb legyen.

**Keresztelő:** Padar Rylee

**Temetés:** Rácز Béla (55)

## HÍREK

❖ **Kistóth Béla** 25,000 dollárt, **Nemes Zia** 3,000 dollárt hagyott a Szent Erzsébet templomra **végrendeletében**. Istennek legyen hála!

❖ Az Egyesült Magyar Alap felhívást tett közzé a **Kárpátaljai magyarok** megsegítésére. Aki szeretne csatlakozni a gyűjtési akcióhoz, kérjük adományát "Kárpátalja" megjelöléssel a Magyar Alap címére küldeni: 465 Yonge Street, P.O. Box 73043, Wood Street PO, Toronto, ON, M4Y 2W5. Adományaikról a Magyar Alap adómentesítő nyugtát küld.

❖ **Családi Fesztivál** virágvasárnap, **március 29-én**, 12-5 között a Hallban. Program: bábszínház, vidám foglalkozások felnőtteknek és gyerekeknek; ügyességi versenyek, palacsintaevő verseny, sportversenyek, tojásfestés (kérjük hozzanak főtt tojást), magyar képeskönyvek, kifestők, kismamák köre hasznos tippekkel, pogácsasütő verseny (kérjük süssék meg előre a nevezéshez), batyubál (kérünk mindenkit hozzanak ételt vagy italt a közösbe). Sok szeretettel várunk mindenkit egy vidám virágvasárnapi családi szórakozásra! Gyertek időben, hogy odaérjete a délelőtti süteményvásárra is!

### A nők hozzájárulása az Egyház életéhez

Az emberiség történelmében a két nem, vagyis a férfi és a nő társadalmi helyzete és megbecsülése a korok során sokat változott. Az etnológusok azt mondják, hogy a történelem előtti korban sokféle matriarchátus uralkodott, vagyis a nőké, az anyáké volt a társadalomban a vezető szerep. Az idők teltével azonban ez megváltozott, és szinte mindenütt a világon a férfiak vették át az uralmat. A családban a férfi volt a „családfő”, a politikában a férfiak domináltak, a tudományokban és a művészetekben is a férfiaké volt a vezető szerep.

Az újkorban azonban újra változás mutatkozott, és jelenleg ott tartunk, hogy elméletileg a legtöbb társadalomban el van ismerve a férfiak és nők egyenjogúsága. Ezt haladásnak tekinthetjük, de problémákat is okoz. Az egyenjogúságot ugyanis a gender-elmélet hívei egyformaságként értelmezik, pedig a férfit és a nőt Isten nem egyformán teremtette. Ezért ha a nő férfiként akar viselkedni, az ugyanúgy torz helyzetet teremt, mintha a férfi nőként

akarna viselkedni. Mindegyik nemnek megvan a maga sajátos értéke, és az egyik kiegészíti a másikat, a másik pedig az egyiket. Ezeknek az értékes tulajdonságoknak gyakorlása hozza létre a harmóniát, a családban is, a társadalomban is, sőt még az egyházban is. Kissé hasonlít ez a harmóniateremtő szerep a komplementer színek szerepéhez: a piros nem értékesebb, mint a zöld, és a zöld nem értékesebb, mint a piros, de különböznek egymástól, és csak együttesen képesek létrehozni, az őket összekötő fehér csíkkal együtt, a mi drága nemzeti lobogónkat.

Az Egyházban is nagyon fontos, hogy a nőket ne tekintsük elhanyagolható elemnek, hanem adjunk nekik módot, hogy kifejlessék és gyakorolhassák sajátos női értékeiket, és ezzel járuljanak hozzá az egyház életének teljes harmóniájához. Magam tapasztaltam, például, hogy bizottsági tárgyaláson, ahol többségben férfiak voltak jelen, milyen jót tettek a női résztvevők felszólalásai, akiknek intuitív meglátásai, békítő indítványai, humoros megjegyzései egészen új irányt adtak a tárgyalásoknak és jó hangulatot teremtettek a résztvevők között.

Az Egyházban még hozzá vagyunk szokva az évszázadokon keresztül működött patriarchális rendszerhez. Ezért kell imádkoznunk, hogy a férfiak adjanak helyet az Egyházban a nők számára, hogy kifejthessék, nemcsak emberi jogaikat, hanem sajátos, egyedülálló női képességeiket is.

Ez nagyon sokat segíthet az egyháznak. Az egyház pedig készen kell hogy álljon ennek a hozzájárulásnak az elfogadására. A nők ugyanis nem egyszer több jót tudnak tenni, mint a férfiak. Hadd említsünk egy példát. Nekünk magyaroknak nagyszerű férfi-szentjeink vannak. Mikor azonban a liturgia megújítása során felújították a Mindenszentek Litániáját, és hozzáadták az imában eddig nem említett szentek neveit, a magyar szentek közül csak egyvalakinek a nevét illesztették be újonnan a litániába. Az az egy név pedig egy anyai szívvel szerető nőnek a neve volt: Árpádházi Szent Erzsébet. Ennek jóvoltából került bele a latin litánia szövegébe, mint egyetlen országnév, édes hazánk neve: Hungaria. A litánia latin szövege ugyanis így szól: „Sancta Elisabeth Hungariae, ora pro nobis”, „Magyarországi Szent Erzsébet, imádkozz értünk.” (P. Nemeshegyi Péter SJ)

### Ignáci szikrák

\* Amint a durva, alaktalan farönk nem tudja, hogy oly szobrot faraghatnak belőle, melyet a művészet csodájaként bámulnának, s csak a szobrász látja, hogy mi válhat belőle: úgy sokan - akik alig tudják, mit jelent kereszténynek lenni - nem látják be, hogy Isten kezéből szentekké formálódhatnak, ha e művészi kéznek ellen nem állnának.

\* Aki nagyon fél az emberektől, az sohasem fog nagyot tenni Istenért.

**KÖNYÖRGÉSEK**  
**2015. március 29.**

1. Imádkozzunk Padar Rylee **újonnan megkereszteltért**, hogy apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az egyházközségtől
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Somfai Béla jezsuita atyáért, Sinkó Renátáért, és Dobos Helenért
3. Imádkozzunk **NEMRÉG ELHUNYT** szeretteinkért, különösen Mikos Imréért, Rácz Béláért, Stikker Istvánért, és Vilmik Dezsőért.